



ФИО Баранова Наталья

Константиновна

МО Курганинский район

ст. Борисковская, д. ДОУ СДСШ 14

Боль занятий по Основам Православной Культуры
как основное формирование духовно-православной
личности.

Я преподаю уроки Основ православной культуры в
4-х и 11 классе.

На моей воле, эти уроки являются одними из
тех уроков, которые напрямую связаны с процессом
воспитания в обучающихся духовности и православия,
с процессом становления их личности.

На уроках ОПК дети знакомятся с историей,
традициями, образами православной культуры православной
культуры, а также с традициями и особенностями
культур и религий народов нашего многонационального государства.

Происходит знакомство детей с основами ико-
нической православной вероучения, с Ветхим и
Новым Заветом, с православным искусством, с
иконографией, митрополии, эпитетами святых.
Меня, как историка и общественника, так как я
в основной преподаю эти предметы, привлекают
в уроках ОПК прежде всего то, что они обединяют
в себе все то, что по крупицам есть и в уроках
истории, и в уроках обществознания.

Например, вопросы связанные с крещением Гуси,
с личностью князя Владимира, тема подвига,
также, связанные с семьей Башиновых, наиболее
полно можно раскрыть именно на уроках

ОДК. Показать причины присоединения к христианству, показать становление и мгновение книги Владимира от язычника до Крестителя Государя, подвиг Передела, рассказать о мгновении первое Родокесского.

Уроки ОДК дают прекрасную возможность познакомить обучающихся с примерами высокой художественности и служения людей.

Нак. в старинных классах можно организовать просмотр и обсуждение художественного фильма о св. Луке.

Судьба Валентина Ремиксова лсн. Вишневецкого, ученого, хирурга, ставшего во главе церкви в позднейшие дни ее времена, почитателем и наставником Стадинской пресмы - яркий пример духовно-художественной мгновости, преодолевшей все преграды, но не потерявшей своей истинности.²

На своих уроках я всегда показывал детям, как православие меняет людей в лучшую сторону, затмившему задуматься о душе и о своем предназначении в этом мире.

Нак. на примере Екатерины II, я показывал, как человек, изнанально не имеющий к нашей стране и вере никакого отношения принимает наши традиции, как свое родное и становится действительностью Великой императрицей для нашего государства. Конечно, дети задают вопросы, и эти вопросы всегда самые разные. Начиная от самых простых: "А вы верите в Бога?" Заканчивая вопросами о смысле жизни, о том, почему так много религий. Или нашают, особенно в старинных классах говорят о том, что они отличают и не то что не верят.

Но-точку здесь нужно быть очень осторожными и осторожными, чтобы не навредить своим отвергшим их неокрещенным ученикам.

На концерт приходит самое разнообразное формат работы, подготавливающие раскрыть душу детей и сформировать в них христианское калесво. В первую очередь, это конечно же беседы, виртуальные экскурсии, подготовка докладов, сообщений, проектов и презентаций, рисунки, составление кроссвордов. Очень помогает в работе члены и разбор притч, просмотр православных мультфильмов, обращение к собственному социальному опыту и опыту детей. Я часто после нескольких пройденных тем, предлагаю детям подумать тем, что они запомнили, и не просто отвечать на вопросы члена или кроссворда, а задуматься в финале беседы.

Дети с радостью делится своими впечатлениями о посещении или храма, рассказывают и приносят на уроки иконы, различную литературу, которую есть у них дома, рассказывают о своих родных, которых знакомят их с православной верой.

Очень большую помощь в проведении занятий по ОТК оказывает мне наставник нашего станичного храма Игорь Сирин. Он гостеприм и школы. В ходе бесед с детьми он более подробно рассказывает для них самое тех или иных православных праздников, роль соединения заповедей в жизни человека.

Именно благодаря тому что Игорь открыл православие для детей и для себя мы стали нашим и еще и потому что, по последние 1,5 года по его благословению, я еще и преподаю закон Божий в нашей станичной Воскресной школе.

Плоды моих занятий обрастили на холсте, начиная

составленную, большую однажды возникшую во многих
вопросах. Поэтому, что действительна, многие
также хотят раскрыть детали настолько более, чем
как они раскрылись для меня.
Я понимаю, что это развивает не только меня, но
и всех читателей.

Потому что православие - это то, что поддается
развитию духовно-правственное каждому, кто
к нему обращается, каждому кто ищет ответов
и занимается над тем, что происходит в его
жизни и жизни окружающих.

Таким образом, занимаясь по основам православной
культуры действительностью можно получить духовно-правственную жизнь!

Они показывают основы того, что необходимо,
чтобы стать духовным стержнем общества
человека. Показывают примеры доброты, чест-
ности, милосердия, смиренных ученичества, любви -
как главных ученичества нашей православной куль-
туры. Показывают детали культуры обрадующее
и государство обрадующее значение православия
для нашей страны.

Поэтому, бесспорно, уроки один православной
культуры нужны нашим будущим

Они - то что такое, которое может помочь
вырастить из наших детей действительные
духовно-правственные школы, настолько
граждан, знающих и любящих свою родную
историю и культуру, патриотов своего Отечества.